
 

 
 

 

          ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΩΝ ΝΕΟΦΥΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΤΟΥ «ELEVATE GREECE» 

 

 

Μέχρι την 29η Οκτωβρίου 2021 (και ώρα 15:00) παρατείνεται η προθεσμία για την 

ηλεκτρονική υποβολή αιτήσεων χρηματοδότησης έργων στο πλαίσιο της Δράσης για τη 

«Στήριξη Νεοφυών Επιχειρήσεων Εθνικού Μητρώου “Elevate Greece” για την αντιμετώπιση 

της πανδημίας Covid-19», δυνάμει σχετικής απόφασης του Υφυπουργού Ανάπτυξης και 

Επενδύσεων. Η υποβολή των αιτήσεων χρηματοδότησης γίνεται στο Πληροφοριακό Σύστημα 

Διαχείρισης Κρατικών Ενισχύσεων  (www.ependyseis.gr/mis).  

Η ανωτέρω Δράση στοχεύει στην ενίσχυση της επιχειρηματικότητας και της 

ρευστότητας των νεοφυών και καινοτόμων μικρομεσαίων επιχειρήσεων (που 

δραστηριοποιούνται σε τομείς της Έξυπνης Εξειδίκευσης/RIS3) του Εθνικού Μητρώου 

Νεοφυών Επιχειρήσεων «Elevate Greece», υπό τις αντίξοες συνθήκες της κρίσης της COVID-19. 

H ενίσχυση θα πραγματοποιηθεί με τη μορφή μη επιστρεπτέας ενίσχυσης (κεφάλαιο κίνησης), 

ώστε οι επιχειρήσεις να παραμείνουν βιώσιμες και να μη χαθούν θέσεις εργασίας. Συνεπώς, η 
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Δράση απευθύνεται αποκλειστικά σε Nεοφυείς καινοτόμες μικρομεσαίες επιχειρήσεις, οι 

οποίες είναι εγγεγραμμένες στο Εθνικό Μητρώο Νεοφυών Επιχειρήσεων (ΕΜΝΕ) "Elevate 

Greece".  

Η δημόσια χρηματοδότηση καλύπτει κεφάλαιο κίνησης έως 80% των εξόδων της 

επιχείρησης για το έτος αναφοράς (2019 ή 2020) με ελάχιστο ποσό επιχορήγησης τα 5.000 

ευρώ και μέγιστο τα 100.000 ευρώ. Η εν λόγω Δράση συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό 

Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) της Ευρωπαϊκής Ένωσης και από εθνικούς πόρους. 

 

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τους όρους και τις προϋποθέσεις συμμετοχής στη 

Δράση θα βρείτε: www.espa.gr  

 
 

Λίγα λόγια για το  «Elevate Greece» 

 

Το Εθνικό Μητρώο Νεοφυών Επιχειρήσεων «Elevate Greece» είναι το επίσημο μητρώο 

καταγραφής των νεοφυών επιχειρήσεων στην Ελλάδα. Στοχεύει στην παρακολούθηση της  

προόδου τους με βάση συγκεκριμένα KPIs, στην υποστήριξή τους με οφέλη και πλεονεκτήματα, 

ενώ λειτουργεί ως πόλος έλξης για επενδυτές, τόσο από την Ελλάδα όσο και από το εξωτερικό. 

Οι εγγεγραμμένες στο Μητρώο νεοφυείς επιχειρήσεις απολαμβάνουν σημαντικά οφέλη και 

προνόμια, όπως διεθνή προβολή, ευκαιρίες χρηματοδότησης από VCs και Angel Investors , 

ευκαιρίες δικτύωσης, σημαντικές ενημερώσεις, θέσεις εργασίας, καθώς και μέτρα υποστήριξης 

από το Κράτος και άλλους επίσημους Υποστηρικτές,. 

 

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το Elevate Greece θα βρείτε: elevategreece.gov.gr 

 

 

 

Χριστίνα Ζήση 

Δικηγόρος 

Δ.Μ.Σ. Γενικού Αστικού Δικαίου Ε.Κ.Π.Α. 
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